

На основу члана 5. и 27. став 1. тачка 1) Закона о јавним набавкама (Службени гласник РС број 91/19) и Одлуке о покретању поступка IV Број: 404-20-1/2023 од 30.01.2023. године, Комисија за набавку Општинске управе општине Сокобања, овим путем упућује

## П О З И В

за прикупљање понуда за набавку услуге - Складиштење, мерење и утовар пољопривредних производа

Овај позив упућује се непосредно потенцијалним понуђачима и објављује на интернет страни наручиоца.

Предмет набавке је набавка услуге - Складиштење 208 тона и 560 кг. меркантилног кукуруза, мерење и утовар у тракторе крајњих корисника.

Потребно је да понуђач располаже са простором за складиштење кукуруза, колском вагом за мерење на територији насеља Сокобања, најмање једним утоваривачем и најмање 2 радника од којих је један физички радник и један руковаоц грађевинском машином.

Након спроведеног истраживања тржишта овлашћено лице Наручиоца ће закључити уговор

Понуђач је дужан да попуни образац структуре цене као и да наведе остале податке рок извршења услуге и податке о понуђачу.

Рок извршења услуге је \_\_\_\_\_ радни (најдуже 30) дана од дана закључења уговора.

У понуђену цену понуђач је дужан да урачуна све трошкове које има при утовару из складишта и мерењу празног и пуног возила.

У понуди се исказује јединична цена без пдв-а, укупна цена без и са ПДВ-ом у динарима.

Наручилац ће вредновати укупно исказану цену без ПДВ-а.

Наручилац ће изабрати најповољнијег понуђача применом критеријума цена. У случају исте понуђене цене као најповољнија биће изабрана понуда онај понуђач који је понудио краћи рок извршења услуге.

Уговорене јединичне цене услуге су фиксне и не могу се мењати током трајања уговора

Плаћање се врши уплатом на рачун понуђача у року од максимално 45 дана од дана регистровања рачуна, а по извршеној услузи. Понуђач је дужан да наручиоцу уз рачун достави отпремницу.

Понуђачи достављају понуде до 02.02.2022 године до 09,00 на mail: dusicastankovic@opstinasokobanja.com или на писарници наручиоца улица Светог Саве 23, Сокобања у писаној форми, са назнаком Понуда за складиштење, мерење и утовар пољопривредних производа.

Понуда која стигне по истеку рока за подношење понуда је неблаговремена и неће бити разматрана.

Понуда мора бити у целини припремљена у складу са овим позивом и садржати све тражене податке.

Пружена услуга мора бити одговарајућа и квалитетна.

Понуђач може да поднесе само једну понуду у писаном облику и она мора бити попуњена и оверена потписом овлашћеног лица понуђача.

За праћење реализације набавке наручилац ће обезбедити лице које ће пратити извршење услуге.

Контакт особа: Душица Станковић, [ducicastankovic@opstinasokobanja.com](mailto:ducicastankovic@opstinasokobanja.com)

У Сокобањи, 30.01.2023. године

IV Број :404-20-2/2022

Чланови комисије

Душица Станковић с.р.

Славиша Крстић с.р.

Александар Фабијан с.р.

## ОБРАЗАЦ СТРУКТУРЕ ЦЕНЕ

Складиштење, мерење и утовар пољопривредних производа

Р.Бр.	Опис	Износ без ПДВ-а (РСД)	Износ са ПДВ-ом (РСД)
1.	Складиштење 208 тона и 560 кг. меркантилног кукуруза, мерење и утовар у тракторе крајњих корисника.		

Рок извршења услуге је \_\_\_\_\_ (најдуже 30) дана од дана закључења уговора.

Датум

Понуђач

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

**ОПШТИ ПОДАЦИ О ПОНУЂАЧУ**

<i>Назив понуђача:</i>	
<i>Адреса понуђача:</i>	
<i>Матични број понуђача:</i>	
<i>Порески идентификациони број понуђача (ПИБ):</i>	
<i>Име особе за контакт:</i>	
<i>Електронска адреса понуђача (e-mail):</i>	
<i>Телефон:</i>	
<i>Телефакс:</i>	
<i>Број рачуна понуђача и назив банке:</i>	
<i>Лице овлашћено за потписивање уговора</i>	

Датум:

Потпис понуђача